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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 Având în vedere lansarea în spaţiul public, a unor informaţii privind o 

eventuală mutare a sediului Curţii de Apel Craiova Biroul de Informare şi Relaţii 

Publice din cadrul Curţii de Apel Craiova este împuternicit să aducă la cunoştinţa 

următoarele aspecte. 

 Prin adresa nr.32670/2015, Curtea de Apel Craiova, Tribunalul Dolj şi 

Judecătoria Craiova au supus atenţiei şi analizei Primarului municipiului Craiova, 

situaţia sediilor Judecătoriei Craiova şi Curţii de Apel Craiova, constând în 

identificarea într o primă etapă a unui spaţiu destinat arhivei de conservare a 

Judecătoriei Craiova, pentru documentele cu termen de păstrare permanent conform 

Legii Arhivelor Naţionale şi Ordinului Ministrului Justiţiei nr.3149/C/2010, modificat 

şi completat prin Ordinul Ministrului Justiţiei nr.4299/C/2012 

 Potrivit art.138 din Legea 304/2004 privind organizarea judiciară “ Statul este 

obligat să asigure sediile şi celelalte mijloace materiale şi financiare necesare 

pentru buna funcţionare a activităţii instanţelor şi parchetelor. Guvernul, 

Consiliul General al municipiului Bucureşti, consiliile judeţene şi consiliile locale, cu 

sprijinul prefecturilor, pun la dispoziţia Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, a 

Ministerului Justiţiei, a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie şi a 

Direcţiei Naţionale Anticorupţie sediile necesare bunei funcţionări a instanţelor 

judecătoreşti şi a parchetelor ”. 
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 Într-o a doua etapă este necesar a se  identifica un spaţiu care să asigure un nou 

sediu pentru Judecătoria Craiova, instanţă ce se confruntă cu dificultăţi de 

infrastructură şi logistică, mai ales în condiţiile în care ca volum de activitate se 

înscrie printer primele judecătorii din ţară. 

 Curtea de Apel Craiova are în continuare sediul în strada Constantin Brâncuşi, 

nr.3A-5A. 

Curtea de Apel Craiova, prin Biroul de Informare şi Relaţii Publice îşi exprimă 

pe această cale totala disponibilitate de a transmite şi a asigura o corectă şi promptă 

informare a mass-media şi cetăţenilor. 


